
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 685 

 

На 13 май 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проекти на решения относно приемане на Методически 

указания на ЦИК по прилагане на Изборния кодекс от СИК в нови и 

частични избори в предизборния и до закриване на изборния ден. 

Докладва: Емил Войнов. 

2. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Емил Войнов, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Красимир Ципов, 

Гергана Стоянова и Камелия Нейкова 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева. 

 

Заседанието бе открито в 10,35 ч. ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Единадесет членове на Централната избирателна комисия сме в 

залата – имаме необходимия кворум. 

Представям ви следния проект на дневен ред: 

1. Проекти на решения относно приемане на Методически 

указания на ЦИК по прилагане на Изборния кодекс от СИК в нови и 

частични избори с докладчик господин Войнов. 

2. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, госпожа Матева, госпожа Солакова, госпожа 

Стойчева, господин Ципов, госпожа Гергана Стоянова и аз. 

Има ли предложения по дневния ред? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

 

Господин Войнов, заповядайте в първа точка: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ПРИЕМАНЕ НА 

МЕТОДИЧЕСКИ УКАЗАНИЯ НА ЦИК ПО ПРИЛАГАНЕ НА 

ИЗБОРНИЯ КОДЕКС ОТ СИК В НОВИ И ЧАСТИЧНИ ИЗБОРИ. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, предлагам ви 

проект на Методически указания по прилагане на Изборния кодекс 

от СИК в нови и частични избори при гласуване с хартиени 

бюлетини. За нови и частични избори ние нямаме приети отделни 

методически указания. В списъка на приложимите решения са 

Методически указания от изборите за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г., които бяха използвани на предходни 

нови и частични избори. 

Новите решения, които приехме, относно опаковане и 

предаване на изборните книжа и материали от секционните 

избирателни комисии на ОИК и на общинските администрации, 

налагат промени и в Методическите указания. 
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В предложения проект на Методически указания са включени 

промените, свързани с предоставянето от общинската 

администрация на секционните избирателни комисии на пломби за 

сигурност и нов плик № 3 (книжа на СИК), както и указанията на 

СИК за действията, които следва да предприемат. 

Предлагам, ако няма забележки, да приемем Методическите 

указания, както и проекта на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по предложението. 

Колеги, моля да се запознаете с проекта и малко по-късно ще 

го подложа на гласуване. 

 

Господин Войнов, заповядайте в точка втора: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпили са писма от 

МВР и ДАНС с вх. №№ ЦИК-15-258-2 и ЦИК-15-258-3 от 12 май. Те 

са във връзка с наше искане за проверка на лица, посочени от 

„Карго-партнер“ за работа в склада. 

От МВР ни уведомяват, че за едно лице има наличие на данни 

за криминални прояви. От ДАНС нямат възражения срещу 

посочените лица. 

Предвид изложеното предлагам да изпратим писмо до ГД 

„Жандармерия“ с указание да допуснат до склада лицата с 

изключение на посоченото от МВР.  

Също така предлагам и Р. Ц.от администрацията на ЦИК 

също да бъде включен в писмото, който да контролира работата в 

склада. Проектът на писмото е  с проектен номер 13662. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 
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Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 1 (Севинч 

Солакова). 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, най-напред ще ви 

предложа да вземем решение за промяна на интернет страницата на 

Централната избирателна комисия, в секция „Частични и нови 

избори“ – да бъдат преместени частичните избори от 16 март в 

архив. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, моля за последващо одобрение 

на изпратени вчера съгласно Хронограмата на Централната 

избирателна комисия за частичните избори на 15 юни писма до 

Сметната палата с данни за банковата сметка и за лицата, които ще 

отговарят за приходите, разходите и счетоводната отчетност на 

новорегистрираната партия за участие в частични избори, както и до 

общинските избирателни комисии, които ще организират частични 

избори на 15 юни, с което им изпращаме списък на допуснатите и 

регистрираните за участие в тези избори партии и коалиции. 

Писмата като текст са във вътрешната мрежа в папка с моите 

инициали заедно с приложенията. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 
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РОСИЦА МАТЕВА: За сведение докладвам, че протоколът 

от ГД ГРАО във връзка с проверката на подписката за регистрация 

на партия „България може“ е пристигнал в оригинал, така че ще се 

приложи към преписката. 

Докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-НС-07-2-39/12.05.2025 г. 

По електронната поща е постъпило писмото в ЦИК. Пише, че ни 

притеснява адвокат           Н.         Г., който е процесуален 

представител на „ТВ Медия“. Последната е жалбоподател по 15 броя 

дела, образувани пред Административен съд – София-град, във 

връзка с депозирани заявления по Закона за достъп до обществена 

информация, и във връзка със същите моли да бъде предоставена 

информация относно начините на заплащане на присъдените в полза 

на ЦИК суми. 

Колеги, ние изпратихме веднъж писмо до „ТВ Медия“ ЕООД 

на посочения в Търговския регистър адрес на управление. То не 

беше получено, беше върнато в цялост. Втори път го изпратихме 

чрез друга куриерска фирма на 9 май с изх. № ЦИК-НС-07-2-38. Все 

още нямам данни да е получено и да е върната обратната разписка. 

Предлагам да изпратим, просто да препратим копие от това 

писмо на електронната поща на адвоката, ако има желание, да 

предприеме съответните действия по заплащане на присъдените 

700,00 лв. по седем дела в полза на Централната избирателна 

комисия, които представляват юрисконсулско възнаграждение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, за сведение и запознаване, 

който желае, в моя папка е публикувано Решение № 5 от 8 май на 



6 

Конституционния съд на Република България, което е постановено 

по искане на 8 състав на Административен съд – Пазарджик, за 

установяване на противоконституционност на разпоредбата на § 1, 

т. 14 от Допълнителните разпоредби на Изборния кодекс в частта с 

изключение на тези по чл. 438, ал. 1, т. 7 – това са гласувалите с „не 

подкрепям никого“. Отхвърлено е искането на Административен съд 

– Пазарджик.  

Предлагам да се запознаем с текста на решението, както и с 

решението на Административен съд – Пазарджик, по касационни 

жалби – срещу това решение има висящо дело във Върховен 

административен съд, и да преценим ще предприемаме ли някакви 

действия във връзка с осъдителната част на това решение на 

Административен съд – Пазарджик, в което се осъжда Централната 

избирателна комисия, която не е страна по делото. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, в ЦИК е постъпила фактура с 

вх. № ЦИК-15-248/02.05.2025 г. от „Давид холдинг“ АД по договор с 

Централната избирателна комисия. Касае се за месечния абонамент 

за месец април на стойност 684,00 лв.  

Във връзка с това въз основа на извършена проверка и 

преценка е представена докладна записка с вх. № ЦИК-25-

170/12.05.2025 г. заедно с контролен лист с предложение 

Централната избирателна комисия да одобри разхода и да вземе 

решение за плащане на стойността за разхода за месец април тази 

година, както казах, в размер на 684,00 лв. с ДДС. Налични са 

средства по бюджета по § 10-20 „Външни услуги“. 

Предлагам да приемем протоколно решение в този смисъл. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 
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Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-19-

190-8/12.05.2025 г. Писмото е от Столична община и приложено ни е 

представено копие от заповед на столичния кмет за определяне на 

екип от Столична община за получаване на бюлетини, ролки със 

специализирана хартия, изборни книжа и материали за 

произвеждане на частични избори за кмет на Район „Слатина“, за 

кмет на Район „Искър“ и за кмет на кметство Мрамор – за сведение. 

За запознаване ви докладвам писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-06-

194/12.05.2025 г. Писмото е от кмета на община Долни Дъбник. 

Адресирано е до Централната избирателна комисия с копие до 

Националното сдружение на общините в Република България. 

По същество поставя въпроса за това, че съгласно чл. 464 от 

Изборния кодекс, т. 11 разходите по организационно-техническата 

подготовка и обезпечаването на частичните избори, включително с 

техника и консумативи, са за сметка на общинския бюджет. 

Възразяват срещу това, доколкото според тях не е възможно, да 

бъдат предвидени средства по бюджета на общината за случаите, в 

които се прекратяват предсрочно пълномощия на кметовете на 

основание чл. 42, ал. 1, т. 2, т. 3 и т. 13. 

Тъй като същество предложението им е за изменение в 

Изборния кодекс – да се преразгледа текстът като финансово 

несправедливо и възлагане в тежест на общинските бюджети, да се 

диференцира и отделно да се уреди случаят, в който се произвеждат 

частични избори на посочените основания за предсрочно 

прекратяване на пълномощия, предлагам за запознаване и за 

обсъждане на работна група.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стойчева, 

заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпила е докладна 

записка относно плащане на фактура с посочен в докладната записка 



8 

номер от 7 май 2025 г. от „ЕВРОАЛИАНС“ ЕООД – вх. № на 

докладната записка е ЦИК-25-171/12.05.2025 г. 

Към фактурата за плащане е приложен отчет за извършените 

преводи въз основа на изготвена справка от служители от 

администрацията на Централната избирателна комисия. Фактурата е 

на стойност 750,48 лв. с включен ДДС. Приложен е и контролен 

лист за извършване на предварителен контрол от финансовия 

контрольор преди поемане на разход с изразено мнение за 

законосъобразност.  

По бюджета на Централната избирателна комисия има 

налични средства в § 10-20 „Външни услуги“ за извършване на 

плащането по представената фактура, поради което с докладната 

записка се предлага Централната избирателна комисия да одобри 

извършване на плащане по фактурата с посочен номер от 7 май 

2025 г. в размер на 750,48 лв. с включен ДДС. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-НС-04-

218-10/05.05.2025 г. Писмото е от МВР, РУ – Разлог, сектор 

„Разследване“, с което искат да им предоставим информация за 

гласуване на лице с посочено ЕГН и три имена. 

В моя папка от днес ще видите проект на отговор до 

Районното управление на МВР – Разлог. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам вх. № ЦИК-НС-08-78-

1/29.04.2025 г. – писмо от ОД на МВР – Враца, РУ – Слатина, които 

искат да им предоставим информация за гласуването в секция под 

съответния номер, находяща се на територията на Великобритания, 

в изборите на 27 октомври 2024 г. и по-конкретно дали лице с 

посочено ЕГН и три имена е упражнило правото си на глас в тази 

секция. 

В моя папка от днес ще видите проект на отговор до ОД на 

МВР – Враца, РУ – Слатина. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на писмо. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-ЕП-

02-19/12.05.2025 г. Получили сме писмо от ГД „Национална 

полиция“, с което искат да им предоставим информация дали в 

Централната избирателна комисия се води списък или регистър на 

лицата, обявени от българските членове на Европейския парламент 

като „местни асистенти“ за въпросния период. 

В моя папка от днес ще видите проект на отговор до Главна 

дирекция „Национална полиция“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, постъпило е писмо с вх. № 

ЦИК-16-189-5 от госпожа             А.          А., дипломатически 

служител I степен в Дирекция „Политики и институции на ЕС“ при 

МВнР, с което писмо ни е изпратена информация относно 

проведената на 29 април 2025 г. в Брюксел в онлайн формат среща 

на Европейската мрежа за изборно сътрудничество. 

В информацията е представено изложеното от участвалите по 

повод организираните при тях национални мрежи за изборно 

сътрудничество, както и са приложени два файла, които получихме с 

писмо директно от Европейската комисия, които също са налични в 

моя папка от днешна дата. Докладвам за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в тази 

точка ви докладвам писмо с вх. № ЦИК-02-257/09.05.2025 г. от зам.-

министъра на финансите, адресирано до първостепенните 

разпоредители с бюджет, НСИ и НЗОК, с което се иска информация 

относно броя на служителите с определен максимален размер за 

степента в съответното ниво на основна месечна заплата съгласно 

Наредбата за заплатите на служителите в държавната 

администрация, като е приложена и справка, която да бъде 

попълнена. 

Предлагам ви проект на отговор в папка с моите инициали, с 

който уведомяваме зам.-министъра на финансите, че служителите в 

Централната избирателна комисия се назначават по трудово 

правоотношение съгласно съответните разпоредби от Кодекса на 

труда и не се прилага Наредбата за заплатите на служителите в 

държавната администрация, поради което не можем да предоставим 

информацията по нива и степени. 
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Предлагам ви да гласуваме и да изпратим такъв отговор. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, във връзка с частичните избори за кметове на 15 юни 

ви предлагам да публикуваме съобщение, с което да уведомим, че на 

16 май, петък, от 10,00 ч. ще се проведе жребий за определяне на 

поредните номера в бюлетините на партиите и коалициите, 

регистрирани и допуснати от ЦИК за участие в частичните избори. 

Жребият ще се проведе в зала № 42 и посочваме, както 

винаги, кой може да присъства, както и че ще бъде излъчвано на 

интернет страницата на ЦИК. Това съобщение освен на нашата 

страница да бъде изпратено и като прессъобщение. 

Има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, докладвам ви за запознаване с вх. № ЦИК-25-

169/12.05.2025 г. информация, изготвена от главния експерт 

„Човешки ресурси“ относно събирането на декларациите по чл. 49, 

ал. 1, т. 2 от Закона за противодействие на корупцията. Докладвам го 

за запознаване и за обсъждане в работна група. 

В моя папка моля да се запознаете с проекта на писмо до 

кметовете на общини и общинските избирателни комисии относно 

изплащането на средствата за възнаграждение на ОИК. Такова бяхме 

изпратили през 2024 г. Проектът е обсъждан в работна група на 9-и 
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и 15 април, така че моля да се запознаете с финалния текст и ще го 

подложа на гласуване малко по-късно. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, сигурно е в моя папка – 

току-що ми го дадоха, вх. № ЦИК-МИ-08-503/13.05.2025 г. Това е 

постановление за прекратяване на наказателно производство от 

Районна прокуратура – Пловдив. 

По същество, гражданин с постоянен адрес в България и 

настоящ в Канада е гласувал на 29 октомври 2023 г. в общинските 

избори. Извършени са съответните процесуални действия, разпити 

на свидетели и графологични експертизи. 

Установява се, че гражданинът е отишъл да гласува. 

Председателят на конкретната секционна избирателна комисия 

изрично е попитал останалите членове дали този гражданин може да 

гласува, тъй като не присъства в избирателните списъци и никой не 

е възразил. Гражданинът е гласувал след попълване на декларация. 

Изводите на прокурора са, че няма осъществен състав на 

престъпление, тъй като липсват данни от субективна страна, въпреки 

че формално имат обективно деяние за нарушаване на този текст от 

Наказателния кодекс. Няма пряк умисъл в случая, а именно в 

съзнанието му не е бил отразен фактът, че упражнява 

незаконосъобразно избирателно право, тъй като е бил информиран 

от членове на комисията, бил е дописан от членове на комисията, 

което е разбрано от самия деец, че притежава активно избирателно 

право. Не е налице субективен елемент поради липса на пряк умисъл 

и се прекратява наказателното производство. 

Предлагам да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, постъпило е писмо по 

електронната поща с вх. № ЦИК-НС-09-346/13.05.2025 г. от 

парламентарната група на „ДПС – Ново начало“, подписано от            

И.       М.   К. 

Прави се искане да бъде предоставено заверено копие на 

решение на ЦИК за регистриране на коалиция „Движение за права и 

свободи – Ново начало“, за участие в изборите за народни 

представители на 27 октомври 2024 г. 

Предлагам да възложим на звено „Регистри“ да оформят 

заверено копие от решението за регистрация, което да бъде 

предоставено на представляващия коалицията. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева,); против – 2 (Любомир Георгиев, Цветозар Томов). 

Господин Войнов, заповядайте в първа точка. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, връщам на доклад проекта на 

решение относно приемане на Методическите указания за новите и 

частичните избори при гласуване с хартиени бюлетини, тъй като 

досега използваните Методически указания от общите избори на 

29 октомври 2023 г. вече няма да се прилагат. 

В проекта на решение е добавено, че Решение № 2654-

МИ/12.10.2023 г. се отменя. 

Предлагам с така направената корекция да приемем 

Методическите указания и проекта на решение. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проект 

на решение с проектен номер 6176 има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4215-МИ/13.05.2025 г. 

Заповядайте за следващия проект. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, следващият проект е на 

Методически указания по прилагане на Изборния кодекс от СИК в 

нови и частични избори при гласуване с хартиени бюлетини и със 

СУЕМГ. И тук промените са свързани с новото решение относно 

опаковане и предаване на изборните книжа и материали от СИК на 

ОИК и на общинската администрация. 

Измененията включват предоставянето от общинската 

администрация на секционните избирателни комисии на пломба за 

сигурност и плик № 3, както и указания към СИК за действията, 

които следва да предприемат. 

Предлагам да приемем и тези Методически указания, както и 

проекта на решение, в което е добавено, че Решение № 2655-

МИ/12.10.2023 г. се отменя. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение с проектен номер 6175. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4216-МИ/13.05.2025 г. 
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Колеги, в точка втора от дневния ред ви предлагам да 

гласуваме проекта на писмо до кметовете на общини и общинските 

избирателни комисии, обсъждан в работна група, относно 

изплащането на средствата за възнаграждение на общинските 

избирателни комисии.  

Ако имате изказвания или допълнения, моля да ги направите. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото заседание за четвъртък, 15 май 2025 г., от 10,30 ч. 

Благодаря. 

(Закрито в 11,40 ч.) 

 

 

 

 

ПРЕДСДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


